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Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 30 березня 2026 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації:

вебінари

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Юлія Варламова - Учителька історії та громадянської освіти, заступниця директора з виховної роботи,
педагогічний стаж понад 30 років, вчителька-методистка, тренерка з громадянської освіти, співавторка методичних
розробок.

Назва: Учитель як джерело підтримки для дітей, які змінили місце проживання чи навчання

Мета: підвищення професійної компетентності педагогів щодо надання психолого-педагогічної підтримки діткам,
які вимушено змінили місце проживання чи навчальний заклад; опрацювання дієвих і практичних методик та
рекомендацій для вчителів та класних керівників

Напрями підвищення кваліфікації:

емоційно-етична компетентність
інклюзивна компетентність, створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості
(специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими
освітніми потребами
психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки
розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)
формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей умінь, визначених частиною першою
статті 12 Закону України «Про освіту»

Зміст:

Війна змусила тисячі дітей змінити місце проживання, школу та звичне оточення. Для багатьох із них цей досвід
супроводжується стресом, тривогою та труднощами адаптації у новому колективі.

Під час вебінару учасники ознайомляться з труднощами і проблемами дітей, які пережили вимушене переміщення,
та дізнаються про ефективні способи їх підтримки та допомоги у шкільному середовищі. Особливу увагу буде
приділено ролі вчителя у створенні атмосфери безпеки, довіри та прийняття.

Учасники отримають практичні рекомендації, чек-листи для роботи з учнями, а також вправи, які допоможуть
сприяти адаптації дітей-переселенців у новому освітньому середовищі.

Види діяльності:

Вебінари - 1.5.00

Самостійна робота - 1.5.00



Обсяг програми/курсу: 3 год (0,10 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.01. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина;
реалізувати свої права і обов’язки; усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його
сталого розвитку (громадянська компетентність)
ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших
професійних груп різного рівня (соціальна компетентність)
ЗК.04. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до
обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети (лідерська компетентність)
ЗК.05. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та підприємливості
(підприємницька компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

A1. Мовно-комунікативна компетентність.
АЗ. Інформаційно-цифрова компетентність
Б1. Психологічна компетентність
Б2. Емоційно-етична компетентність
Б3. Компетентність педагогічного партнерства
В1. Інклюзивна компетентність
В2. Здоров’язбережувальна компетентність
Г1. Прогностична компетентність
Г2. Організаційна компетентність
Д2. Здатність до навчання впродовж життя
Д3. Рефлексивна компетентність

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія:

Асистент вчителя
Викладач
Вихователь
Вихователь-методист
Вчитель
Директор
Завідувач
Заступник директора
Заступник завідувача
Заступник керівника
Методист
Педагог-організатор
Психолог
Соціальний педагог

Вартість освітньої послуги: 100 грн

Очікувані результати: Після вебінару педагоги:
-знатимуть про роль учителя у створенні безпечного освітнього середовища;
- розумітимуть вплив війни та вимушеного переселення на психоемоційний стан дитини, значення підтримки,
прийняття та довіри у процесі адаптації учнів, важливість взаємодії з батьками та психологом у роботі з дитиною;
-умітимуть створювати атмосферу емоційної безпеки в класі, коректно реагувати на складні ситуації з учнівством;
-зможуть застосовувати методи адаптації учнів у новому колективі та підтримувальні комунікативні стратегії у
щоденній педагогічній діяльності;
-сформують відповідальне ставлення до створення безпечного освітнього середовища.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат



підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

